

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number:29AALFB4151G1ZG

1.	Legal Name	BIO ST	BIO STAR LIFETECH LLP				
2.	Trade Name, if any	BIOST	BIOSTAR LIFETECH LLP				
3.	Constitution of Business	Limited	Limited Liability Partnership				
4.	Address of Principal Place of Business	Block,	Ground, 1st and 2nd Floor, Balaji Complex, No 258, Service Road, 8th Block, Nagarbhavi Second Stage, Bengaluru (Bangalore) Urban, Karnataka, 560072				
5.	Date of Liability	01/07/2	01/07/2017				
6.	Date of Validity	From		01/07/2017	То	Not Applicable	
7.	Type of Registration	Regular					
8.	Particulars of Approving Author	ng Authority		Karnataka Goods and Services Tax Act, 2017			
Signa	ture						
Name	e	R SHOBI	HA				
	e gnation	R SHOBI		er			
Desig			mmission				

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on 24/10/2020 by the jurisdictional authority.



Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN 29AALFB4151G1ZG

Legal Name BIO STAR LIFETECH LLP

Trade Name, if any BIOSTAR LIFETECH LLP

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State



GSTIN 29AALFB4151G1ZG

Legal Name BIO STAR LIFETECH LLP

Trade Name, if any BIOSTAR LIFETECH LLP

Details of Designated Partners

1

Name KUNNUMPURATH THOMAS JOSEPH

Designation/Status partner

Resident of State Kerala

Name JOJIGEORGE MATTAPPALLIL

Designation/Status Partner

Resident of State Karnataka

Name PREETHI JOSE

Designation/Status Partner

Resident of State Karnataka